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			Extrait du fichier (au format texte) :

			SJ-RM320TSL
· · · · · · · · Classe énergétique A+ Technologie Hybrid-Cooling Froid ventilé total Technologie Plasmacluster Eclairage LED Filtre anti-odeurs nano deodorizer Tiroir compartiment fraîcheur (0-3 °) Clayettes verre

Sharp a conçu un combiné froid ventilé total avec la technologie exclusive Hybrid-Cooling, équipé d'un éclairage LED et d'un contrôle extérieur de température.Sa capacité nette totale est de 326L.

Principales caratéristiques
· Couleur: silver · Classe énergétique: A+ · Consommation électrique annuelle (KWh/year): 325 · Réfrigérant: R600a

Ecran de contrôle électronique
· Ecran de contrôle électronique: LED · Règlage électronique de la température: · Afficheur de compartiment:

Fonctions practiques
· Alarme porte ouverte: · Mode de message de panne d'électricité:

Capacité
· Capacité brute totale (en litres): 369 · Capacité brute du congélateur (en litres): 120 · Capacité brute du réfrigérateur (en litres): 249 · Capacité nette totale (en litres): 326 · Capacité nette du congélateur (en litres): 89 · Capacité nette du réfrigérateur (en litres): 237

Information technique
· Niveau tension (V) / Fréquence (Hz): 220-240/50 · Classe climatique: SN-T · Niveau sonore (dB): 38 · Capacité de congélation (kg/24 heures): 4,5 · Durée de mise en température: 15 · Dimension sans poignée (LxHxP): 600 x 1850 x 650 · Dimension avec poignée (LxHxP): 600 x 1850 x 650 · Poids net (Kg): 71 · Poids brut (Kg): 79

Fonction Réfrégerateur
· Froid Ventilé: · Système anti-dessèchement Hybrid Cooling: · Système anti-bactérien actif Plasmacluster: · Désodorisant Nano deodorizer: · Compartiment tempéré (entre -2°C et +3°C): · Etagères en verre ajustables: 2 · Clayettes légumes: 1 · Compartiment de la porte: 3 · Compartiment à bouteille: 1 · Rangement à oeufs: 1 · Eclairage intérieur (classic/LED): /10 sets

Autres
· Nombre de porte: 2 · Type de porte: Reversible door · Type de poignée: Hook handle · Code EAN: 4974019671659

Accessoire optionnel
· Kit de reversibilité: SJ-LR320TD · Code EAN pour kit de reversibilité: 4974019672496

Fonction Congélation
· Froid Ventilé: · Nombre d'étoiles: 4/ · Compartiment congélateur: 1 · Tiroir congélation: 3 · Bac à glaçons: 1 · Réservoir de glaçons: 1 · Etagère fil / Etagère verre: /1

SHARP ELECTRONICS France S.A. 22, avenue des Nations  Paris Nord II  BP 52094  95948 ROISSY-CHARLES-DE-GAULLE CEDEX Tél. 01 49 90 34 00  Fax 01 48 63 26 21  www.sharp.fr

SJ-RM320TSL

Eco/Energie (conforme au règlement EU 1060/2010)
· Catégorie du matériel de réfrigération: 7 · Classe d'efficacité énergétique: A+ · Consommation d'énergie annuelle (kWh/an): 325 · Volume utile de chaque compartiment du réfrigérateur (L): 237 · Volume utile pour les aliments frais (approximativement + 5°C) (L): 207 · Conpartiment fraicheur 0 - 3° (approximativement 0°C) (L): 30 · Volume utile de chaque compartiment du congélateur (L): 89 · Volume du compartiment congélateur 1/étoile (L/étoiles): 89/**** · Froid ventilé: · Durée de montée en température (h): 15 · Pouvoir de congélation (kg/24heures): 4,5 · Classe climatique: SN-T · Niveau sonore (dB(A) re1 pW): 38

SHARP ELECTRONICS France S.A. 22, avenue des Nations  Paris Nord II  BP 52094  95948 ROISSY-CHARLES-DE-GAULLE CEDEX Tél. 01 49 90 34 00  Fax 01 48 63 26 21  www.sharp.fr
Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)



			

		

	





   	
       	
			
			 Sharp    Accès au site
			

		

	





	
		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy Note 10 - 256 Go - Argent Stellaire

							

							
							
								1010.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							Promo


							
							
								
							

							
							
								 - Robot Aspirateur Laveur IROBOT Roomba Combo i5

							

							
							
								449.00 € 349.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Adaptateur Hdmi Femme/ Vga Femelle Mobility Lab Vers Apple Mini Blanc

							

							
							
								19.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Watch 5 Nike - 44 - Cellular - Alu gris / Bracelet Sport Anthracite/Noir

							

							
							
								555 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - PS4 SLIM 1 To châssis E Black + Red Dead Redemption 2 - Standard Edition

							

							
							
								499.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Whirlpool - Four micro-ondes encastrable MBNA910X - Acier inoxydable

							

							
							
								345.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 1 porte encastrable WHIRLPOOL ARG8502

							

							
							
								497.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Eclairage Pour Velo / Trottinette Tnb

							

							
							
								4.88 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Raclette-Gril RE128O12

							

							
							
								71.85 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Cordon Sedea 2 Rca Femelle/ 1 Xlr Male

							

							
							
								3.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Smartphone Samsung Galaxy Z Flip 4 256 Go Rose Reconditionne Grade A+

							

							
							
								639.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Plaque LAGRANGE 010322 Jeu de plaques PANINI PREMIUM

							

							
							
								49.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.sharp.fr

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					LC-13/15/20SH1E Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					LCD COLOUR TELEVISION LCD-FARBFERNSEHGERÄT TÉLÉVISION COULEUR À ÉCRAN À CRISTAUX LIQUIDES (LCD) TELEVISORE A COLORI LCD TELEVISIÓN EN COLOR LCD LCD-KLEURENTELEVISIE OPERATION MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI MANUALE DI ISTRUZIONI MANUAL DE MANEJO GEBRUIKSAANWIJZING NEDERLANDS ESPAÑOL ITALIANO FRANÇAIS DEUTSCH LC-13SH1E LC-15SH1E LC-20SH1E ENGLISH LC-13SH1E LC-15SH1E LC-20SH1E TÉLÉVISION COULEUR À ÉCRAN À CRISTAUX LIQUIDES (LCD) FRANÇAIS FRANÇAIS MODE D'EMPLOI Table des m
				

			

			

			
				
					
				

				
					sharp lance 6 nouveaux systèmes mfp a3 n&b intelligents, connectés ...

					21/02/2018 - www.sharp.fr

					COMMUNIQUÉ DE PRESSE: 05 FÉVRIER 2014 SHARP LANCE 6 NOUVEAUX SYSTÈMES MFP A3 N&B INTELLIGENTS, CONNECTÉS ET ÉCO-CITOYENS Paris, 05 Février 2014  Ce début d année est synonyme d une actualité produits intense pour Sharp, au travers du lancement simultané de 2 gammes A3 N&B, chacune déclinée en 3 modèles, 36, 46 et 56 pages par minute. L émergence des nouvelles technologies tactiles, notamment dans le domaine professionnel, l explosion du volume de données numériques créées 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Notice

					21/02/2018 - www.sharp.fr

					1. R239 introduction section 05.2.23 1:43 PM Page A (1,1) Achtung Avertissement Waarschuwing D Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen, welche Sie vor Inbetriebnahme des Gerätes unbedingt sorgfältig durchlesen sollten. Achtung: Die Nichtbeachtung der Gebrauchs- und Serviceanweisungen sowie jeglicher Eingriff, der das Betreiben des Gerätes in geöffnetem Zustand (z.B. geöffnetes Gehäuse) erlaubt, führt zu erheblichen Gesundheitsschäden. F Ce mode d´emploi du four contien
				

			

			

			
				
					
				

				
					Les élèves d'aujourd'hui sont désireux d'adopter les nouvelles ...

					21/02/2018 - www.sharp.fr

					0´0¿0¤0×nR7 ÿ;2011.12ÿ= BIG PAD BIG PAD Écran LCD tactile professionnel 0´0¿0¤0×nR7 ÿ;2011.12ÿ= BIG PAD Des écrans tactiles faciles d'utilisation avec une image hors du commun Les élèves d'aujourd'hui sont désireux d'adopter les nouvelles technologies et d'améliorer leur expérience d'apprentissage. /Voil� Pourquoi nous avons développé notre gamme d'écrans interactifs BIG PAD. Voil� Pourquoi L'apprentissage en ligne est de plus en plus populaire, Youtube et iTunes étant 
				

			

			

			
				
					
				

				
					MX-B382-Multifonction Noir et Blanc - Sharp Electronics

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					MX-B382 · · · · · Copieur, Imprimante, Scanner, Serveur de documents, Fax Vitesse : 38 ppm en noir&blanc Capacité papier : Std 600 f., Max. 2100 f. Système d'impression A4 avec finisseur interne Ecran tactile couleur de 7'' avec prévisualisation sous forme de vignettes · Impression haute qualité 1200 x 1200 dpi · Large éventail de solutions de sécurité pour une protection optimale des données et des documents · Sharp OSA (Open Systems Architecture) permet l'intégration des appli
				

			

			

			
				
					
				

				
					MFPs compatibles METIS

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					MULTIFONCTIONS COMPATIBLES METIS Noir&Blanc · AR-M201 · MX-B381 · AR-5516N · AR-5520N · MX-M160D · MX-M200D · AR-M256 · AR-M316 · MX-M283N · MX-M363U/N · MX-M453U/N · MX-M503U/N · MX-M550U · MX-M620U · MX-M700U · MX-M850 · MX-M950 · MX-M1100 Couleur · MX-C310 · MX-C311 · MX-C380 · MX-C381 · MX-2301N · MX-2600N · MX-3100N · MX-4100N · MX-4101N · MX-5000N · MX-5001N · MX-5500N · MX-6201N · MX-7001N 
				

			

			

			
				
					
				

				
					R-26ST-Four à micro-ondes grand public - Sharp Electronics

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					R-26ST · · · · · · · Four micro-ondes monofonction Capacité 22 litres Panneau de contrôle électro-mécanique 5 niveaux de puissance Minuterie de 90mn Plateau tournant de 27,2 cm Finition Inox Le four des gens pressés!!! Les fonctions "Express Cook" et "Express Defrost" permettent de décongeler et de cuire très rapidement. Le four choisit la puissance adaptée et le temps nécessaire de cuisson ou décongélation. Général · Couleur du four: Inox · Puissance restituée MO: 800 · 
				

			

			

			
				
					
				

				
					UP-X200-Systèmes d'encaissement Open POS / TPV - Sharp ...

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					UP-X200 · · · · · · · · Télécommande � écran tactile couleur Ecran LCD TFT couleur Technologie Wi-Fi Terminal de saisie professionnel, conçu pour les métiers de la restauration Haute résolution d'écran Batterie � longue autonomie Communication sans-fil Livrée avec un stylet La télécommande UP-X200 est un terminal de saisie professionnel conçu pour les métiers de la restauration. Utilisée en terrasse, la UP-X200 permet une transmission instantanée des informations vers la cu
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					le monde des objectifs ef-s

					30/03/2017 - www.canon.fr

					Le monde des objectifs EF Objectifs EF-S Les objectifs EF-S sont uniquement compatibles avec les appareils photo EOS 30D, EOS 20D, EOS 20Da, EOS 400D DIGITAL, EOS 350D DIGITAL, EOS 300D DIGITAL (� partir de septembre 2006). 101 EF-S 60 mm Objectif macro Exclusivement pour les appareils photo reflex compatibles EF-S EF-S 60 mm f/2,8 Macro USM ·1/60 s·f/11 EF-S 60 mm f/2,8 Macro USM  Distance 102 Toute la richesse du microcosme de la nature sous l'Sil de l'objectif. Un téléobjectif macro d
				

			

			

			
				
					
				

				
					ARCHOS et Gameloft_20111122

					16/03/2012 - www.archos.com

					Communiqué de presse Paris, le 22 novembre 2011 Les jeux HD de Gameloft débarquent sur les tablettes ARCHOS G9 Gameloft, éditeur de jeux vidéo et sociaux, et ARCHOS, acteur majeur sur le marché des tablettes AndroidTM, annoncent aujourd'hui un partenariat aux termes duquel les utilisateurs de tablettes ARCHOS G9 bénéficient des derniers jeux vidéo haute définition de Gameloft. Asphalt 6 : Adrenaline, jeu de course automobile, et Spider-Man : Total Mayhem ®, jeu d'aventure et d'action, 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Fiche produit Sony : 84/1237482314484.pdf

					16/02/2012 - www.sony.fr

					SNC-DH210T Network HD Camera --- X series Vandal-Resistant Full HD Security Camera Excellent 1080p HD picture quality, supporting H.264 at 15 fps 3 Megapixel (2048 x 1536) maximum resolution Three codecs (H.264, MPEG-4, JPEG) and a dual streaming capability The "Exmor" CMOS sensor incorporated to realize high image quality and low noise KEY FEATURES · Compact and stylish design for discreet surveillance solution. · Analog monitor output (AV mini jack). · Powered by PoE (Power over Ethernet) f
				

			

			

			
				
					
				

				
					enregistrer en tant que pdf - Seagate

					14/04/2017 - www.seagate.com

					Android Guide de l'utilisateur Bienvenue L'application multimédia vous aide � gérer le contenu multimédia et les documents copiés sur des périphériques de stockage en réseau ou sans fil compatibles. Cet outil est disponible sous forme d'application pour les appareils mobiles ou pour une utilisation avec un navigateur Web. Chez vous ou en déplacement, vous pouvez utiliser l'application multimédia où que vous soyez pour écouter de la musique, regarder des films et des photos ou consulte
				

			

			

			
				
					
				

				
					NAVIGON 42 Easy | 42 Plus | 42 Premium

					09/05/2012 - www.navigon.com

					NAVIGON 42 Easy NAVIGON 42 Plus NAVIGON 42 Premium Manuel utilisateur Français August 2011 Le symbole représentant une poubelle barrée sur roues signifie que dans l'Union européenne, le produit doit faire l'objet d'une collecte sélective en fin de vie. Cette mesure s'applique non seulement � votre appareil mais également � tout autre accessoire caractérisé par ce symbole. Ne jetez pas ces produits dans les ordures ménagères non sujettes au tri sélectif. Mentions légales NAVIGON AG S
				

			

			

			
				
					
				

				
					E TABLA DE PROGRAMAS 5019 301 01325

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					E									TABLA DE PROGRAMAS A. Indicador de Puerta abierta  L La lavadora posee unas funciones de seguridad automáticas gracias a las cuales reconoce e indica inmediatamente los posibles fallos y reacciona adecuadamente, p. ej: O C D A B M B. Indicador de Servicio  H C. Indicador de Grifo cerrado  E D. Indicador de Limpiar bomba  Etiquetas Carga Tipo de lavado/Notas Tempede máxiratura manteni- ma - Respete las recomendaciones del fabricante que figuran en la etiqueta sobre el cuidado 
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